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Κοπή Αγιοβασιλόπιτας στην Ιερά Μητρόπολη 
Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 31 Δεκεμβρίου 2024, στη δύση 
του ημερολογιακού έτους, μέσα σε κλίμα ευφρόσυνης και 
εορταστικής ατμόσφαιρας, η καθιερωμένη τελετή κοπής της 
πρωτοχρονιάτικης αγιοβασιλόπιτας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλονίκης από τον Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο. 

Με την συμμετοχή των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Βρυούλων κ. 
Παντελεήμονος, Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβα, Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου, Βελεστίνου κ. Δαμασκηνού και των Θεοφιλεστάτων 
Επισκόπων Αμορίου κ. Νικηφόρου, καθηγούμενο της Ιεράς Πατριαρχικής και 
Σταυροπηγιακής Μονής των Βλατάδων και Ρηγίου κ. Ειρηναίου και παρουσία των 
τοπικών, πολιτικών και στρατιωτικών Αρχών της περιοχής, του Υφυπουργού 
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Εσωτερικών, αρμοδίου για θέματα Μακεδονίας – Θράκης, κ. Κωνσταντίνου 
Γκιουλέκα, της Περιφερειάρχου κ. Αθηνάς Αηδονά, του Πρόεδρου της ΚΕΔΕ και 
δημάρχου Αμεπλοκήπων- Μενεμένης κ. Λαζάρου Κυρίζογλου, των δημάρχων 
Θεσσαλονίκης κ. Στέλιου Αγγελούδη, Πυλαίας – Χορτιάτη κ. Ιγνατίου Καϊτεζίδη, 
Νεαπόλεως – Συκεών κ. Σίμου Δανιηλίδη, βουλευτών της πόλεως μας, εκπροσώπων 
της στρατιωτικής, και δικαστικής εξουσίας και των Σωμάτων Ασφαλείας, 
Προέδρων Συλλόγων και εκπροσώπων φορέων, κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλονίκης, καθώς και των μελών του Μητροπολιτικού Συμβουλίου και του 
Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου και αρκετών ευσεβών χριστιανών.

Ο Παναγιώτατος κ. Φιλόθεος στην προσφώνησή του, μεταφέροντας και την 
πατρική αγάπη του Παναγιωτάτου κ. Ανθίμου, ευχήθηκε υγεία και πρόοδο σε όλους 
για το νέο έτος, το οποίο ευχήθηκε να γίνει απαρχή μιας νέας σχέσης με τον 
Χριστό και την Εκκλησία του.

Η εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Τελετών της Ιεράς 
Μητροπόλεως, έκλεισε με την κοπή της αγιοβασιλόπιτας και την διανομή 
αρτιδίων, υπό την μελισταγή ψαλμώδηση των παραδοσιακών καλάντων της 
Πρωτοχρονιάς, από χορούς ιεροψαλτών του Μητροπολιτικού ιερού Ναού του αγίου 
Γρηγορίου του Παλαμά, διευθύνοντος του Πρωτοψάλτου του Ναού και επίκουρου 
καθηγητού της Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ κ. Ιωάννη Λιάκου και του ιερού Ναού 
αγίου Θεράποντος Κάτω Τούμπας, υπό την διεύθυνση του Καθηγητού του 
Πανεπιστημίου Μακεδονίας κ. Γεωργίου Πατρώνα, συνοδεία μικρής ορχήστρας 
παραδοσιακής μουσικής.

Πριν και μετά την κοπή της Βασιλόπιτας πολλά παιδιά, όπως και συγκροτήματα 
και Χορωδίες ήλθαν στην Ιερά Μητρόπολη για να ψάλλουν τα παραδοσιακά 
πρωτοχρονιάτικα κάλαντα στον Μητροπολίτη Φιλόθεο και τους συνεργάτες του.
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